



Перед судом предстанут Инесса Тарвердиева и участники ее банды, совершавшей нападения на граждан и сотрудников правоохранительных органов



Управлением по расследованию особо важных дел Следственного комитета России завершено расследование по уголовному делу в отношении Инессы Тарвердиевой, ее дочери Виктории Тарвердиевой, Сергея Синельника и его супруги Анастасии Синельник. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1,2 ст. 209, пп. «а», «в», «д» «з» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105, п.п. «а», «в» ч. 4 ст. 162, ч. 4 ст. 226 и ч. 3 ст. 222 УК РФ (создание и участие в банде, убийство двух и более лиц, разбой, хищение оружия, незаконный оборот оружия).

По версии следствия, Тарвердиева совместно со своим сожителем Романом Подкопаевым в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

2007 году создали банду для нападения на граждан, в том числе и на сотрудников правоохранительных органов, завладения их имуществом, а также оружием для его использования при совершении последующих преступлений. Позднее в состав банды вошли инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода дорожно-патрульной службы ГИБДД отдела внутренних дел Аксайского района Ростовской области ГИБДД Сергей Синельник со своей супругой Анастасией – сестрой Подкопаева, а также дочь Виктория Тарвердиева.

Инесса Тарвердиева совместно с Подкопаевым осуществляли планирование и постоянное руководство деятельностью банды, её материальное обеспечение, тщательно подготавливали и планировали совершение преступлений. Сергей Синельник оказывал банде активную помощь в сокрытии следов совершенных преступлений, укрывал её членов, в том числе и в собственном домовладении, после совершения ими преступлений указывал им места и жертв предполагаемых преступлений и обеспечивал их доставку и вывоз с мест преступлений, а также оказывал содействие в сбыте похищенного имущества. Также он предоставил соучастникам радиостанцию, при помощи которой было возможно прослушивать радиопереговоры сотрудников правоохранительных органов.

Банда действовала на территории Ставропольского края и Ростовской области с июля 2007 по сентябрь 2013 года. За это время ее участниками совершено большое количество убийств, посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов, разбойных нападений, хищений оружия и краж. Среди преступлений, в совершении которых обвиняется Тарвердиева и ее соучастники, - убийство Дмитрия Чудакова, его супруги и двоих малолетних детей в 2009 году на федеральной трассе «Дон».

8 сентября 2013 года, намереваясь скрыться после совершения очередного убийства, Подкопаев и Тарвердиева были замечены сотрудниками полиции, после чего открыли по ним огонь из пистолетов ПМ. В результате произошедшей перестрелки один из сотрудников полиции, а также Подкопаев скончались на месте от полученных огнестрельных ранений.

Вину в инкриминируемых преступлениях Тарвердиева признала частично, пояснив, что непосредственно принимала участие в нападениях и убийствах, сопряженных с разбоями, граждан Любецкого, Кристя, Кулькова, Сазонова, Злыднева, Ботнарюк, семьи Чудаковых, покушении на убийство Васильевой. Причастность Тарвердиевой к совершению указанных преступлений подтверждается результатами проведенных обысков и выемок, осмотров, заключениями судебных экспертиз, показаниями потерпевших и свидетелей, а также иными доказательствами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления

В.И. Маркин

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/977508>